

衡阳推行建筑工人实名制参加工伤保险

5月1日前，各建筑施工企业须按要求上报务工人员名单

本报讯（记者 李建平）记者昨日从市工伤保险服务中心获悉，该中心日前印发专门通知，决定从3月底开始，对衡阳市建筑项目务工人员全面推行实名制参加工伤保险管理。

该通知根据省住建厅、省人社厅《关于印发湖南省建筑工人实名制管理办法实施细则（试行）》中的有关规定而下发，旨在更好保障建筑工人和施工企业的合法权益特别是工伤保险权益，有利于建筑业持续健康发展。

通知要求，凡在本市行政区域内从事房屋建筑、市政基础设施等工程施工的建筑施工企业，对全部施工人员实行动态实名制参保管理。

理。总承包单位应明确专人负责工伤保险实名登记、申报、变更并即时将信息上报市工伤保险服务中心，享受待遇人员名单以经办机构信息系统名单为准。市工伤保险服务中心建立网上动态实名申报方式，为参保建筑施工企业人员异动提供便捷服务；暂不具备动态申报人员增减情况的建筑项目，建筑施工企业可以利用现场摄像、照相、指纹等信息技术，即时记录、动态更新从业人员出勤情况，3—5天到市工伤保险服务中心办理参保手续。

通知明确，建筑施工企业发生伤亡事故人员名单没有按规定录入系统的，视为非参保人员，相关

待遇按有关政策和法律规定执行。企业发生伤亡事故，原则上在48小时内上报市工伤保险服务中心。

通知指出，建筑施工企业因拆迁问题、发包方过失、天气影响或建筑工程量追加等其他不可抗力等原因导致建筑项目拖延的，应于建筑施工许可证到期前15日内，持“工期延期施工报告”到市工伤保险服务中心办理建设项目工伤保险延期手续，逾期不予受理。

通知同时明确，市本级新参保建筑施工项目按要求报备，参保未报务工人员名单的建筑施工项目，于今年5月1日前按要求将名单报市工伤保险服务中心信息科。

“减少开会、减少发文、减少检查”

我市相关部门全力落实整改，去年，全市性会议同比减少了31%，发文数量精简40%多



本报讯（记者 王苏燕）2019年度我市绩效公众评估分析报告中，反映政治建设类的意见有28条。其中，有市民提出“要减少开会、减少发文、减少检查，坚决克服形式主义官僚主义”的意见建议，我市相关部门积极回应。

针对市民提出的“减少开会”建议，市委

办秘书一科科长高兵生介绍，去年，市委办围绕“精简会议，提升时效”，出台了《衡阳市集中整治形式主义官僚主义突出问题的具体举措》，建立了“清单制度”，对一年需要召开的全市性重要会议、重要活动，年初就拟定计划，列出清单，从源头上控制会议数量。同时，落实明确减少会议数量目标、严格会议审批、严控会议规模、提高会议实效四项措施，提倡合并开会、多会套开，尽量采用电视电话、网络视频会议等形式。去年，全市性会议同比减少31%。

针对市民提出的“减少发文”建议，市委法规室主任刘常辉回应，市委制定出台了《市委文件审核办法》，规范发文审批程序，保持发文总

量适度，数量只减不增。去年，市本级和各县（市）区委发文数量相比2018年，精简比例达到40%多。

针对市民提出的“减少检查，坚决克服形式主义、官僚主义”建议，市委督查室副主任魏群介绍，今年以来，市委督查室对市级层面重大督查检查考核事项进行统筹，严格控制总量，实行计划管理，并建立“督查会商”机制，更多地采取“四不两直”方式开展督查。同时，建立“督查会商”机制，市委督查室、市政府督查室定期会商研判，统筹制定督查计划，联合开展督查活动，既形成合力，又避免重复督查、多头督查。

以高质量监管服务好高质量发展

市市场监督管理工作会议召开。周玉梅出席并讲话

本报讯（记者 谢丹）2019年，湖南输变电三个标准化委员会落户衡阳，实现了零的突破；市场主体数连续5年实现高位增长，突破了33.4万户，居全省第三位，企业总数居全省第二；全市全年未发生较大以上的安全事故……这是4月2日记者从市市场监管局工作会上获得的信息。副市长周玉梅出席会议并讲话。

据悉，2020年，市市场监管局将进一步理顺工作关系，完善综合执法体制机制，以扫黑除恶为抓手，查办一批典型案件；全年将

把落实各级政府、各级市场监管部门关于优化营商环境的措施作为全年工作主线；把食品安全、知识产权工作列为全年工作的重点。

周玉梅要求，市场监管部门要紧紧围绕经济社会发展目标任务，坚持高标准、高要求，真抓实干、争先创优，以高质量的市场监管服务好高质量发展。要培育良好的营商环境，维护公平的市场秩序，打造优质的衡阳品牌，创建放心的消费环境，筑牢可靠的安全防线。要在监管实践中提升监管能力，培养过硬的监管本领，形成高效的监管手段，建立协同的监管队伍。

科学规划引导城市发展

市自然资源和规划工作会议召开。彭玉明出席并讲话

本报讯（记者 吴帅 通讯员 刘蔚）4月1日，市自然资源和规划工作会议召开，总结去年工作，部署推进今年完善土地管理制度、农村宅基地和集体建设用地房地一体确权登记、生态保护修复等系列工作。副市长彭玉明出席会议并讲话。

会议指出，今年我市要加快推进国土空间规划体系建设，科学划定生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界；创新供地方式，全面推行“三合一”土地出让模式；加快推进生态保护修复工作，用3年左右时间，对全市砂石土矿进行专项整治；坚决

遏制违法用地，打好违建别墅问题清查攻坚战。

彭玉明要求，全市自然资源和规划工作要始终坚持生态文明思想、坚持狠抓各项政策的落实、坚持提升发展保障能力。各级各部门要千方百计盘活土地利用价值，提高土地利用效率；全方位提升行政服务效率，助推项目高效落地运转，为产业发展保驾护航，做好产业发展文章；科学规划引导城市产业发展，高标准高质量发展好城市基础设施和配套设施，努力打造名副其实的省域副中心城市、建设最美地级市，提高城市综合竞争力。

疾控专家为学校疫情防控“指南”

2020年全市春季开学工作部署会昨日召开

本报讯（记者 翟瑜 通讯员 王晟）4月2日下午，全市春季开学工作部署会在市教育局召开。会上特邀疾控专家刘军讲授疫情防控知识，为我市中小学（幼儿园）春季开学疫情防控工作“指南”。

刘军从新冠肺炎的临床表现、师生个人防护、学校预防性卫生措施等方面对疫情防控知识进行了详细讲解。

据悉，我市中小学（幼儿园）2020年春季

学期按分批次、错时错峰原则有序开学。高三（含职高对口招生考生和民办高考补习学校考生）、初三年级作为首批于4月7日正式开学。其余批次按照第二批（中学其他年级）、第三批（小学）、第四批（幼儿园）的顺序开学，具体时间将根据我市疫情防控情况另行确定，提前公布。在全市中小学全部开学之前，各类教育培训机构不得开展线下培训业务。各校正式开学前，教职员需提前一周内到岗到位。

（上接第一版①）

2018年初，蒋亚龙启动“爱心义卖”活动，每个月固定将农户和他们的农产品接到耒阳市区，让农户们进城售卖。

秉着“自己富了不算，家乡富了才是真富”的信念，蒋亚龙还出资数百万元帮助家乡建学校修村道。

危难彰显担当 致富不忘他人

受疫情影响，实体经济受到冲击。1月31日，蒋亚龙宣布减免龙源实业旗下业主22天房租，成为耒阳第一个为抗疫支持经济发展的“好房东”。

蒋亚龙说：“希望减免租金的举措能在一定程度上减轻承租户的经济压力，帮助他们渡过难关。”据统计，此次共为龙源实业旗下169户商家免租100万余元。

近年来，蒋亚龙一直在为青年创业创新提供平台。2016年，他担任耒阳市青年创客联合会会长，与耒阳团市委对接，积极倡导开展青年创客业务培训活动。仅这一年，青年创客联合会共举行青年创业培训398人次，协调企业为创业青年提供见习岗位186个，帮助26名青年创客获取创业贷款318万元；2018年，又帮助20名青年创客协调获取创业贷款200余万元。

始终绷紧党风廉政建设和反腐败工作之弦

市人大常委会机关召开2020年党风廉政建设工作会议。段志刚、刘泽友出席并讲话

本报讯（记者 聂山人）4月2日，市人大常委会机关召开2020年党风廉政建设工作会议，学习传达中央、省、市纪委监委会议精神，总结2019年机关党风廉政建设工作，部署2020年工作任务。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚，市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友出席会议并讲话。

段志刚指出，要始终绷紧党风廉政建设和反腐败工作之弦，任何时候都不能大意。要全面夯实党风廉政建设和反腐败工作之堤，任何工作都不能马虎。要坚决扛牢党风廉政建设和反腐败工作之责，任何情况都不能放松。

刘泽友对去年市人大常委会机关党风廉政建设工作给予充分肯定，并通报了去年全市纪检监察工作情况以及今年工作重点。今年，全市纪检监察机关将把监督挺在前面，认真履行监督基本职责、第一职责，重点抓好干部“八小时”监督、“一把手”监督、同级监督。他强调，要把权力关进制度笼子。要远离腐败“病毒”、远离腐败“宿主”，“勤洗手”“常通风”“戴口罩”，增强防护能力。

市人大常委会领导晏华衡主持会议，市人大常委会领导李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽出席会议。

传承红色基因 清明祭先烈

相关主题教育实践活动昨在抗战纪念碑广场举行。张霞出席

本报讯（记者 李佳玲）4月2日上午，2020年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动在岳屏公园抗战纪念碑广场举行。大家怀着敬仰之心，悼念抗战烈士。市委常委、市委宣传部部长张霞出席。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕，党

员干部、道德模范、“新时代好少年”等各界代表手持花束，在“衡阳革命烈士纪念碑”前肃立默哀，深切悼念革命先烈。随后，四名师生朗诵诗歌《我想记住这个春天》，学生代表宣读“文明祭祀·过绿色环保清明”倡议书。启动仪式结束后，全体人员瞻仰纪念碑，并祭献鲜花。

副市长龚学余出席活动。

春天的衡阳等你来

“衡阳人游衡阳”活动启动。龚学余宣布活动启动

本报讯（记者 唐海强）衡州春暖花开，锦绣江山等你来。4月2日上午，2020年“衡阳人游衡阳，衡阳人爱衡阳”——2020年衡阳春游活动暨旅游年票网上发行在南岳区全域旅游服务中心启动，副市长龚学余宣布活动启动。

为积极响应市委、市政府“奋战一百天，实现双过半”的号召，进一步加快疫后全市文旅产业复苏和消费振兴，充分调动广大市民参与本地旅游的积极性，我市决定开展“衡阳人游衡阳，衡阳人爱衡阳”系列活动，市文旅广体局、市总工会、南岳区联合主办此次活动。

启动式上，主办方发布了衡阳市春游精品线路，并举行自驾游发车仪式；介绍了衡阳旅游年票公众号，方便衡阳市民线上购买和畅游衡阳；还向我市抗疫一线医护人员代表免费发放了旅游年票。

据悉，我市将通过举办2020年湖南国际文化旅游节系列活动、推出文旅消费优惠政策等，培育全市新的文旅消费热点，并将活动打造成为衡阳文旅和工会为民惠民的暖心工程、福利工程、品牌工程，激发市民知我衡阳、爱我衡阳的家国情怀。

中国铁建·金色蓝庭防疫复产工作获业主好评

“办公室要准备充足口罩、消毒液、一次性手套等防疫物资，物业公司要加强售楼处和小区公共区域的清洁消毒工作，我们要确保给看房客户和小区业主提供一个健康安全的环境。”每天，在中国铁建·金色蓝庭项目的早会上，该项目总经理宋国生都要对防疫工作进行部署。

据了解，该项目由9栋高层住宅共1200余户组成，是一个已交房入住小区，目前还剩少量住宅和商铺在售。自复工以来，该项目高度重视防疫工作，不仅联合物业公司安排专人每日对小区垃圾桶、楼道、电梯、办公区域、营销中心等进行全面消毒清洁，而且执行严格的进出管理制度，在营销中心、办公区门口、小区行人出入口、车辆出入口均设有体温检测登记点，对出入、来访的客户、业主、办事人员进行体温检测和登记，确保了广大客户能够安心看房，广大业主能够安心入住。

该项目还积极配合驻地街道社区的防疫工作安排，协助社区工作人员在小区张贴防疫宣传单、横幅标语，营造了良好的防疫宣传氛围，提高了小区居民科学防范病毒的意识，成为了小区防疫工作的中坚力量，获得了当地社区和小区居民的一致好评。

中国铁建·金色蓝庭由世界500强、实力央企中国铁建所属中铁二十五局集团投资

开发建设，位于珠晖区衡州大道与苗圃路交汇处，距离高铁衡阳东站、衡阳火车站、市区解放路仅10分钟车程，交通便利、配套成熟，是江东难得的央企品质楼盘。

（张意威）

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市鸿豪房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区蒸湘北路18号鸿豪城项目，其中8#楼（1至32层）、13#楼（1至32层）房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2020年4月2日至2020年4月6日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网站公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2020年4月2日